

## Příloha č. 2 - Kritéria věcného hodnocení projektových záměrů

Věcné hodnocení projektových záměrů v 7. výzvě MAS Brána do Českého ráje – IROP – Veřejná prostranství				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Propagace dobré praxe	Projektový záměr / část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení	Projekt počítá s publicitou projektu a MAS	<b>10 bodů</b>
			Projekt nepočítá s publicitou projektu a MAS	0 bodů
2.	Kvalita projektového záměru	Dokládá MAS (emailová korespondence, záznam z osobní konzultace)	Projektový záměr byl konzultován s manažerem MAS Brána do Českého ráje, z.s. (v období od vyhlášení výzvy na příjem projektových záměrů do podání projektového záměru na MAS)	<b>10 bodů</b>
			Projektový záměr nebyl konzultován s manažerem MAS Brána do Českého ráje, z.s. (v období od vyhlášení výzvy na příjem projektových záměrů do podání projektového záměru na MAS)	0 bodů
3.	Celkové způsobilé výdaje (CZV), ze kterých je stanovena dotace	Projektový záměr / část Financování projektu	CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 500 000 - 1 000 000 Kč	<b>10 bodů</b>
			CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 1 000 001 - 2 140 000 Kč	5 bodů

4.	Technická připravenost projektu - pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy	Projektový záměr / část Informace o projektu	Projektový záměr má všechna nezbytná povolení stavebního úřadu v právní moci nebo na nabytí právní moci čeká (stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, apod. dle stavebního zákona) nebo žadatel disponuje jiným dokumentem, na základě kterého je možné stavební činnosti bez dalšího realizovat (např. územní souhlas). Stavební činnosti, které jsou předmětem projektového záměru, nevyžadují žádná povolení stavebního úřadu dle stavebního zákona a mohou být hned realizována.	10 bodů
			Na realizaci projektového záměru je vydáno pravomocné územní rozhodnutí nebo platná veřejnoprávní smlouva nahrazující územní rozhodnutí. Zároveň je na místně příslušném stavebním úřadě podána žádost o vydání stavebního povolení / ohlášení stavby / apod. dle stavebního zákona, je- li vyžadováno. V případě společného územního a stavebního řízení žadatel doložil podanou žádost o vydání společného povolení.	5 bodů
			Připravenost projektu nespĺňuje žádný uvedený stupeň technické přípravy dle uvedených možností v kritériu výše, byť jej vyžaduje.	0 bodů
5.	Spolupráce s odborníky	Projektový záměr / část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení	Pro přípravu projektového záměru byla využita architektonická soutěž, popřípadě záměr respektuje vyjádření krajinářského architekta či městského/obecního architekta apod.	5 bodů
			Pro přípravu projektového záměru nebyla využita architektonická soutěž, ani záměr nerespektuje žádné vyjádření krajinářského architekta či městského/obecního architekta apod.	0 bodů
6.	Podpora komunitního plánování	Projektový záměr / část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení popř. příloha	Projektový záměr byl prokazatelně projednán s občany (zápis z veřejné diskuze, informativní článek s možností připomínkování, presentace na veřejném jednání zastupitelstva apod.)	5 bodů
			Projektový záměr nebyl prokazatelně projednán s občany (zápis z veřejné diskuze, informativní článek s možností připomínkování, presentace na veřejném jednání zastupitelstva apod.)	0 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 25 bodů. Maximální počet bodů je 50.